DIC企業年金基金 個人情報保護方針

DIC企業年金基金(以下「基金」という。)は、加入者、受給者および受給待期者(以下「加入者等」 という。)の個人情報を適切に保護するため、以下の取り組みを推進します。

- 1. 基金は、個人情報の収集、利用及び提供を行うに際し、「個人情報の保護に関する法律」およびその関連法規、ならびに一般に公正妥当と認められる個人情報の取り扱いに関する慣行に準拠し、個人情報を適正に取り扱います。
- 2. 基金は、個人情報の取り扱いに関する規程等を明確にするとともに、すべての従業者(役員、職員、嘱託社員、パート社員、派遣社員等)が個人情報を適正に取り扱うよう、周知徹底に努めます。
- 3. 基金は、個人情報を、適正かつ公正な手段をもって収集するとともに、公表する利用目的の範囲内でのみ利用いたします。
- 4. 基金は、個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失、破壊、改ざんおよび漏えいを予防するための必要な対策を講じ、個人情報の安全管理に努めます。また、個人情報の取り扱いを継続的に見直し、その改善に努めます。
- 基金は、以下のいずれかの場合を除き、個人情報を第三者に提供することはいたしません。
 - (1) 本人の同意を得た場合
 - (2) 公表する利用目的遂行のために業務委託契約に基づき業務を委託する場合
 - (3) 法令の定めがある場合
- 6. 基金は、利用目的の遂行のため業務を委託する場合は、委託先が個人情報の保護に配慮しているか、選定、管理、監督を行います。
- 7. 基金は、個人情報について本人が開示、訂正または削除を希望される場合、個人情報の保護のために定めた所定の手続きに基づき、すみやかに対応いたします。